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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Rubóczky Attila számára 

pénteken, a szlovákiai Presov Rali első napjával megkezdődött a 2012-es szezon. A 

magyar egység számára ugyan jól indult az új idény első versenye, ám a pilóta bevallása 

szerint a nyitónap elsősorban még azzal telt, hogy újra felvegyék a ritmust a hosszúra 

nyúlt, öthónapos kihagyás után. A verseny zárónapján, szombaton viszont tovább 

gyorsulnának, és cél a kategóriájuk 2. helye.     

 

 

Pethő István: - Összességében sikeres első napot zártunk, nagyon jó volt végre újra 

versenykörülmények között menni az autóval, régen vártunk már erre. Az öt hónap 

kihagyás azért sok volt, és ezt meg is éreztem kicsit ezen az első napon. Még nem azt a 

tempót autózom, amit szoktam, úgyhogy vissza kell még rázódnom kicsit a ritmusba és az 

autóval is újra össze kell szoknom, de ezen vagyunk minden erőnkkel. 

 

- Volt néhány gyorsasági, amelyik kevésbé tetszett, és volt, amelyik jobban, de alapvetően 

nagyon élveztük ezt a napot. Rubóval együtt jól éreztük magunkat az autóban, az 
itinerünk pedig jelesre vizsgázott, mert az esti gyorsaságikon, a sötétben is kiválóan 

tudtunk tájékozódni a segítségével.  

 

- Nagyon sok helyen köves volt a pálya, ezért ott mindig kicsit óvatosabban mentünk, de a 

második kör első gyorsaságiján így is kicsit megütöttük a futóművet. Nagy problémát 

ugyanakkor ez nem okozott, sikeresen abszolváltuk azt a gyorsot is és az utána levőket is, 

és végül az abszolút 8., míg kategóriánk 3. helyéről várjuk a szombati folytatást. A 

zárónapon mindenképpen szeretnénk feljebb jönni legalább a kategóriánk 2. helyére, 

úgyhogy ezen és ezért fogunk dolgozni, miközben próbálunk majd még tovább gyorsulni.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, VPT-Group Kft, Vitalade, Sconto Kft, Metrirep Kft, 

Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Lemonet Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, Nero 

Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika Kft, 

Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 


